

广州科技职业技术大学创建于1999年，前身是广东南大专修学院。2002年与广州医学院合作开办广州医学院南大学院，2004年经广东省人民政府批准成为广州科技职业技术学院，2018年升格为本科层次职业学校，2019年经教育部批准，更名为“广州科技职业技术大学”。办学至今23年，是全国首批职业本科大学之一，并获学士学位授予单位。目前，学校已建成“一校两区”的办学格局，占地面积1607亩。广州科技职业技术大学招生办处长姚锦鑫介绍：“学校环境优美，建筑别致，一步一景，学生生活配套设施完善。”



宣讲人：广州科技职业技术大学招生办处长 姚锦鑫

广州科技职业技术大学：“校中厂”教学模式培养大国工匠

羊城晚报记者 孙唯 实习生 洪羽忻

学校特色：形成实训、生产、研发一体化的“校中厂”教学模式

学校的师资队伍的力量雄厚，现有专任教师1186人，其中高级职称354人，博士77人，硕士学位以上教师762人，双师型专任教师743人。近年来，广州科技职业技术大学以“科技创新”为抓手，注重科技创新平台建设、学生创新精神和创新能力培养。

除此之外，广州科技职业技术大学还依托国家级众创空间，形成创新创业育人机制。目前该校孵化出学生创办的公司有93个，学校曾获得中国产学研合作

创新与促新奖，学生获得多项新技术奖。

“校中厂”教学模式是学校的办学特色之一。依托专业办企业，广州科技职业技术大学开办校内实体企业8个，实现实训、生产、研发于一体。在校园里，学生就能体验到真实的企业岗位要求，以及培养学生的产品质量意识、安全生产意识、团队协作意识，为培养大国工匠打下坚实基础。同时，还可以发挥学校人力和技术优势，提高企业经济效益，降低产品成本。

填报指引：

可参考2021年学校各科投档最低分及最低排位

在招生方面，广州科技职业技术大学将在本科计划和专科计划中同时进行招生。今年，广科大本科计划面向广东省内招生3738人，省外招生220人，其中省内3+证书本科招生150人已在春季完成录取。专科计划面向广东省内招生190人，省外招生276人，以及春季

招生完成招生684人。

“我们学校满足所有学生转专业的需求，往年学校转专业的成功率可以达到100%。此外，我们学校还是广东省本科录取率最高的大学，学校近几年就业率基本能够达到90%以上。”姚锦鑫说。

仲恺农业工程学院：

新增两个专业，招收本科生4750人

羊城晚报记者 孙唯 实习生 汤君妍



宣讲人：仲恺农业工程学院教务处处长兼招生办公室主任 石玉强

学校特色：开放办学、创新引领

学校招生办公室主任石玉强说：“仲恺农业工程学院实行开放办学，目前已与中国农业科学院等科研院所、中国农业大学等国内外十多所高校，开展校校、校所协同育人。”学校还注重创新引领，成立了智慧农业创新研究院、现代种业创新研究院等，培养学生的科研能力。

据了解，今年仲恺农业工程学院面向全国16个省、自治区、直辖市招生，其中广东省计划招生4408人，省外270人，新疆高中班25人。2022年，仲恺“计算机科学与

技术”“植物保护”2个专业获批国家级一流本科专业建设点，“食品质量与安全”等5个专业获批省级一流本科专业建设点，发展势头强劲。值得注意的是，今年学校还新开设了数字媒体艺术、食品营养与健康两个专业。数字媒体专业旨在培养立足广东、服务“三农”的高水平应用型数字媒体产业创意人才。而食品营养与健康专业则将发挥仲恺现有食品科学与工程相关学科的优势，培养具备现代食品营养科学与工程理论和技能的专业人才。

填报指引：

录取没有专业级差

石玉强建议广大考生把对专业的认识眼光放远、范围放宽，具体了解各个专业的研究领域、发展趋势、学科优势、硕士点设置情况，根据个人的成绩、兴趣爱好等来选择专业。另外可按照“冲、稳、保”的原则，使分数和志愿最大程度地匹配。

志愿录取方面，石玉强表示在学校专业分档时，将根

据相关省（区、市）投档规则出档后，实行“分数优先、遵循志愿”的录取原则，录取没有专业级差。调剂只在同一个院校专业组内进行，不会把考生调剂到没有报考的专业组。他说：“投档至我校的广东省外美术类统考专业考生，将按高考文化课程成绩占50%、术科统考成绩占50%计算总分，从高到低择优录取。”



宣讲人：广东省外语艺术职业学院党委副书记 黄泽瑜

广东省外语艺术职业学院：

9成毕业生落脚珠三角，薪酬明显高于高职平均水平

羊城晚报记者 崔文灿 通讯员 彭致 吴华雄

学校特色：毕业半年后学生待遇薪酬水平较高

一直以来，师范类专业在广东省外语艺术职业学院堪称王牌。记者获悉，教师教育类专业已经和省内4所本科学校联合开展“三二分段专升本协同育人”，此外有小学英语教育、语文教育、学前教育、表演艺术和音乐教育等9个专业和本科学校共同开展2+0专本对接。

学校还瞄准高端产业和产业高端，聚焦商务服务、新兴信息技术服务、文化艺术等领域，建有玉器设计与工艺、表演艺术、商务英语、数字媒

体技术、现代文秘等5个职业教育特色专业群。

如今，每年约90%的毕业生在珠三角主要城市就业，毕业生主要选择在事业单位任职、中小学和幼儿园任教等，也有在华为、腾讯、侨鑫集团、格力等大型从事管理、设计、技术研发等工作。

“毕业生的薪酬待遇明显高于高职院校平均水平，特别是毕业半年后的待遇薪酬，在珠三角地区大学毕业生中属于较高水平。”黄泽瑜说道。

填报指引：

专业志愿优先，入读后有机会申请转专业

今年，广东省外语艺术职业学院2022年夏季高考招生专业53个，比去年增加10个，招生计划约1800人，涵盖历史、物理、音乐、美术、舞蹈等科类。

考生报名时既要看到自己的分数，更重要的是，还要根据自己的全省排位。2021年学校普通（历史类）录取最低分为422分，全省排位12万多名；普通（物理类）最低332

分，全省排位约30万名；音乐专业445分，全省排位约5000名；舞蹈专业390分，全省排位在1300名以内；美术专业437分，全省排位约24000名。

“虽然今年学校招生专业数和招生计划有所增加，但在填报志愿的时候需要注意，第一志愿报考我校并服从调剂，被录取的几率将大大提升。”黄泽瑜说。

广州市公用事业技师学院

GUANGZHOU PUBLIC UTILITY TECHNICIAN COLLEGE

学院代码：广东省 9800012 广州市 00407

广州市属公办技师学院



学院公众号



招生咨询微信

招生计划

初中毕业入读：高级工（五年制）

专业名称	学制	层次	学费 (元/学年)
机电一体化技术	五年制	高级工	3600
城市轨道交通车辆运用与检修★	五年制	高级工	3600
工业机器人应用与维护	五年制	高级工	4400
人工智能技术应用	五年制	高级工	3600
电子技术应用	五年制	高级工	4400
物联网应用技术	五年制	高级工	3600
工程造价	五年制	高级工	3600
建筑工程管理★	五年制	高级工	3600
园林技术▲	五年制	高级工	3600
环境保护与技术服务▲	五年制	高级工	3600
智能建造技术	五年制	高级工	3600
汽车检测	五年制	高级工	4400
新能源汽车检测与维修★	五年制	高级工	3600
飞机维修	五年制	高级工	3600
智能网联汽车技术应用	五年制	高级工	3600
计算机网络应用	五年制	高级工	4400
室内设计	五年制	高级工	3600
计算机广告制作	五年制	高级工	4400
计算机程序设计	五年制	高级工	3600
大数据应用技术(商务数据分析及应用)	五年制	高级工	3600
新媒体与互联网应用▲	五年制	高级工	3600
电子竞技运动与管理	五年制	高级工	3600
通信网络技术(5G移动应用方向)	五年制	高级工	3600
城市轨道交通运营与管理	五年制	高级工	3600
服装设计与品牌策划	五年制	高级工	3600
幼儿教育	五年制	高级工	3600
幼儿教育(婴幼儿照护方向)	五年制	高级工	3600
现代电商与物流	五年制	高级工	3600
电子商务	五年制	高级工	3600
跨境电子商务	五年制	高级工	3600

高中毕业入读：高级工（三年制）
预备技师（四年制）

专业名称	学制	层次	学费 (元/学年)
机电一体化技术	三年制	高级工	3600
工程造价	三年制	高级工	3600
新能源汽车检测与维修★	四年制	预备技师	3600
计算机网络应用	三年制	高级工	4400
室内设计	三年制	高级工	3600
计算机动画制作	三年制	高级工	4400
幼儿教育	三年制	高级工	3600
电子商务	三年制	高级工	3600

备注：

- 1、农村(含县镇)户籍学生、城市涉农专业学生、家庭经济困难学生免收三年学费。
- 2、符合政策的学生可申请国家助学金2000元/年，共享两年。
- 3、报读高级工班或预备技师班专业的学生，可业余时间报读与我院合作的非全日制大专学历班。成绩合格毕业后可获得技师学院和非全日制大专毕业证书。
- 4、专业名称后标注“▲”为广东省特色专业，专业名称后标注“★”为广东省重点专业。



学院简介

广州市公用事业技师学院创建于1973年，隶属于广州市人力资源和社会保障局管理。是国家高技能人才培训基地，世界技能大赛园艺项目中国集训基地，住房和城乡建设行业管道与制暖赛项集训基地。2019年荣获“广州市教育工作先进集体”称号，2021年荣获“广州市技工教育高质量发展工作优秀单位”，2022年成功入选“2022年中国高职院校五十强”。

学院师资力量雄厚，教职工近600人，中高级技术职称占70%，“一体化”教师占80%，其中党委书记邹菁、院长鲁储生均为正高级讲师。学院现有全国技术能手5人、南粤优秀教师5人、广东省技术能手23人。

学院坚持面向粤港澳大湾区，以“服务公用事业需求，对接智慧城市发展”为办学定位，建有智能控制、绿色城建、智慧交通、信息文创、社会服务5大类专业群，全力打造“德技弘毅 知能合一”的高技能人才培养高地，推动学院高质量、高水平、强特色建设，创建一流公用事业技师学院。